

ПРОВЕДЕНИЕ «МЕЖПРЕДМЕТНОЙ НЕДЕЛИ» В ШКОЛЕ

Поиск средств и методов обучения для развития познавательных и творческих способностей школьников является важнейшей тенденцией современного образования. Как сохранить интерес у школьников к предметам естественно математического цикла? Для чего нужно изучать эти науки? Как поддержать активность школьников? Удачной с этой точки зрения представляется такой вид деятельности, как проведение «Межпредметной недели», которая была проведена в МБОУ СШ №12 с 14 по 18 марта.

Проведение предметной недели в нашей школе стало традицией. Это время, когда учащиеся становятся активными участниками проектов и организаторами творческих дел.

Начинается неделя традиционно торжественной линейке, на которой объявляется план мероприятий, учащиеся получают конкурсные задания. Ученикам также предлагается подготовить доклады, рефераты на указанную тему. Источниками для них являются книги и периодические издания, Интернет. Подготовка сообщений и интересных рассказов для учащихся младших классов выполняются учениками старших классов. Побывать в роли наставников хотят не всегда самые успешные учащиеся, но это и является наиболее ценным.

Ежедневно на уроках проходит «Аукцион пословиц и загадок». Учащиеся каждого класса готовят пословицы, загадки, ребусы. Времени для этого отводится 5 – 10 минут, но ребята с удовольствием участвуют в этом аукционе.

Для учащихся 5- 6 классов учитель математики Щеглова О.М. подготовила и провела внеклассное мероприятие по теме: "Я люблю математику". Учащиеся с удовольствием решали задачи на смекалку и сообразительность.

Учитель математики Конюшенко С.А. и учитель физики Фомин А.А, подготовили и провели внеклассное мероприятие по теме: «Физико–математический марафон» для учащихся 7 классов. Консультантами в ходе соревнования выступали учащиеся 11 класса.

Для учащихся 8 классов учитель математики Кузнецова О.С. подготовила и провела внеклассное мероприятие "Поле чудес". В ходе данного мероприятия учащиеся решали старинные русские задачи, использовали старые русские единицы измерения. Данное мероприятие направлено на привитие интереса к математике, расширение кругозора учащихся, развитие познавательного интереса, интеллекта, воспитание стремления к непрерывному совершенствованию своих знаний.

Учащиеся 9-х классов защищали проекты на тему «Математика в ...». Очень интересная и познавательная работа представлена учащимися 9б класса Плетневым Р. и Субботиной В. «Математика в медицине», с удовольствием слушали творческий отчет учащихся 9а класса Быковой А. и Казаченко А. «Математика в физике и изобразительном искусстве».

Традиционно для учащихся 10 – 11 классов прошел математический конкурс «Своя игра», где ученики старших классов активно участвовали в отборочных турах, с интересом наблюдали за борьбой сильнейших

учащихся, которые вышли в финал конкурса. Подготовили и провели внеклассное мероприятие учителя математики Кузнецова О.С. и Щеглова О.М.

Учащиеся 11а класса под руководством учителя информатики Конюшенко С.А. организовали и провели экспресс-путешествие «В мир компьютера», где учащиеся 5-6 классов увидели, как собрать системный блок компьютера, узнали для чего необходим каждый элемент, в конце занятия желающие сами смогли совершить сборку.

Учитель технологии Осинникова Г.Ф. провела конкурс «Русая коса – девичья краса». В ходе мероприятия рассказывали, как ухаживать за волосами, какие современные плетения и укладки волос существуют и показали образцы плетения кос.

Ковалева Е.В., учитель музыки, подготовила и провела для учащихся 8-х классов внеклассное мероприятие «Музыка и мы». В ходе мероприятия говорили о том, какой бывает музыка, какую роль она играет в нашей жизни, слушали музыку. Цель данного мероприятия – дать понять учащимся, что любая музыка интересна и прекрасна.

Учитель географии Михеева Е.В. приготовила и провела для учащихся 7-х классов внеклассное мероприятие «Знатоки географии». Учащиеся класса делятся на две команды. В ходе соревнования показывают умение работать с атласом и контурной картой, показывают знания о размерах материков, природе и климате материков. Много интересных вопросов, которые требуют не только знаний, но и умений применить эти знания на практике.

Под руководством Черных Л.П., учителя физической культуры, проведено внеклассное мероприятие «Спортивная солянка». В данном мероприятии принимали участие ребята разного возраста с 5 по 9 класс. В ходе мероприятия учащиеся отвечали на вопросы по медицине, истории олимпийских игр, показали, что знают имена современных спортсменов и виды спорта, в которых эти спортсмены проявили себя. И конечно прошли спортивные соревнования.

Учитель биологии Павлова Т.А. подготовила и провела внеклассное мероприятие в 5 б классе «Секреты вечной молодости. В ходе мероприятия учащиеся выяснили как правильно соблюдать личную гигиену, как правильно ухаживать за зубами, как защитить себя от простудных заболеваний, какие виды деятельности укрепляют и тренируют сердце человека, соблюдение каких правил обеспечит хорошее зрение, какая деятельность человека сохраняет здоровыми мозг и нервы и многое другое. Мероприятие было увлекательным и познавательным.

Артамонова О.А., учитель химии, совместно с учащимися 10 класса Говоровой А. и Засухиным Д. проведен конкурс «Ломоносовский турнир». Между этапами турнира, десятиклассники продемонстрировали эффектные и красивые опыты, учащиеся увидели «Несгораемый платок», «Вызов черного дракона», «Зажигание вулкана одной спичкой» и др..

Учителем ИЗО Сахновой Э.В. проведено внеклассное мероприятие по изобразительному искусству для учащихся 5-6 классов «Весёлые краски».

За время проведения «Межпредметной недели» не только учащиеся, но и взрослые узнали много интересных, занимательных фактов. Здесь было и серьезное, и смешное.

Итоги недели подводятся на общешкольной линейке, где вручаются грамоты и призы наиболее отличившимся классам и учащимся, а также сертификаты на получение "5" по предметам учащимися, которые показали отличные знания при проведении мероприятий.







